

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN ARAD



POLITIA ORAS PÂNCOTA

Nr. 355531 din 28.01.2022

**EVALUAREA**  
**ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE DE POLIȚIA ORAȘ PÂNCOTA**  
**PE ANUL 2021**

La nivelul subunității noastre au fost urmărite prioritățile Poliției Române fiind adaptate la situația operativă existentă a nivelului zonei.

În perioada analizată efectivul Poliției Oras Pâncota a acționat pentru creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranța stradală, siguranța rutieră și siguranța transporturilor.

Orașul Pâncota este străbătut de D.J 709 Arad – Sebiș, D.J 792 Pâncota – Tîrnova, D.C 794 Pâncota – Caporal Alexa, DJ 709 C Măderat – Pâncota.

Așezarea geografică a teritoriului de competență: Orașul Pâncota este situat în partea de vest a țării și în nord vest față de municipiul Arad la 38 km pe ruta Arad - Ineu.

Suprafața și configurația terenului: Suprafață totală administrativă a orașului este de 6.696 ha din care în extravilan 5.986 ha această suprafață fiind compusă din 74,5 % teren arabil, 15 % pășuni și fânețe, 10,5 % dealuri cultivate cu viță de vie și zone împădurite. Organizarea administrativ - teritorială: orașul este alcătuit din localitatea urbană propriu-zisă având ca localitate aparținătoare satul Măderat, situat la o distanță de 3 km față de oraș, prin care se face legătura pe DJ 792 C.

Disponerea unităților administrativ teritoriale urbane și rurale: organizatoric Poliția orașului Pâncota nu are în arondare Posturi de Poliție Comunale și nu are componentă de poliție rurală.

Populația orașului se cifrează la 8.200 persoane în mediul urban și rural, din care structura acesteia-urban-rural, după naționalitate, din punct de vedere etnic, se prezintă astfel: 1000 persoane etnie rromă care locuiesc în două cartiere rău famate .

În cursul anului 2021 în cartierul de rromi în urma unei altercații între două clanuri , au fost ultragiați doi polițiști , fiind necesară intervenția S.A.S Arad , fiind reținuți și arestați 11 cetățenii rromi .

Pe raza orașului săptămînal în fiecare zi de sîmbătă se desfășoară o piață, cea mai mare din Vestul țării, unde participă între 3.000 – 4000 persoane , care necesită

intensificarea patrulelor de ordine publică în piață pentru prevenirea furturilor din buzunare, fluidizarea traficului rutier și prevenirea comerțului ilicit .

Contribuția structurilor de Jandarmi este solicitată o dată pe lună și mai este solicitată cu ocazia Zilelelor orașului .

La nivelul orașului Pâncota nu există patrulă de jandarmi permanentă sau poliție locală .

Ca activitate sportivă la nivelul orașului există o echipă de fotbal înscrisă în liga IV , care necesită pe durata desfășurării activităților sportive o patrulă de poliție

Pe raza orașului își desfășoară activitatea ca unitate de învățământ Liceul Teoretic , care are în componență 360 elevi ,iar în clasele I – VIII figurează 1100 elevi în alte două locații, din care una în mediul rural , iar în cursul anilor 2020-2021 nu au fost înregistrate fapte de natură penală sau contravențională în incinta Liceului

### **Resurse umane**

Statul de funcții al Poliției orașului Pâncota la ora actuală este prevăzut cu 16 de funcții, structura subunității s-a compus astfel:

- 1 funcție șef poliție oraș
- 2 funcții agent investigații criminale
- 1 funcție secretariat, documente clasificate
- 6 funcții agenți de siguranță publică ( o functie vacantă )
- 2 funcții polițiști de proximitate
- 1 funcție agent sisteme pază și securitate
- 2 funcții agent de poliție rutieră
- 1 funcție personal serviciu

### **Infracționalitatea dosarelor penale cu Autor Necunoscut**

INFRACTIUNI CU A.N.	2020	2021
EXISTENTE	34 din care 28 trecute în evidenta pasiva și 6 în lucru	35 din care 25 in evidenta pasiva și 10 în lucru
INTRATE	14	20
SOLUȚIONATE	13	19
RĂMASE ÎN LUCRU	35 din care 25 in evidenta pasiva	35 din care 25 in evidenta pasiva

### **Infracționalitatea cu Autor Cunoscute**

#### **Dinamica lucrărilor și dosarelor penale.**

Cu privire la activitatea de cercetare penală , în cursul anului 2021 au fost soluționate 88 dosare penale in care autorii au fost cunoscuti , față de perioada similară a anului 2020 când au fost soluționate 78 dosare penale .

## INFRAȚIUNI SESIZATE

	2020	2021	
<b>Infract. sesizate P.O. PINCOTA</b>	<b>TOTAL</b>	<b>TOTAL</b>	<b>+/-</b>
<b>SESIZĂRI – TOTAL</b>	<b>78</b>	<b>88</b>	<b>+10</b>
1 - economico-financiare	1	3	+2
2 - judiciare	31	42	+11
3 - de alta natura	46	43	-3
Stradale-total	0	0	

Infraționalitatea judiciară ,prezintă o creștere cu 11 infracțiuni față de anul 2020, datorită faptului că cetățenii rromi sau deplasat în țările U.E. , unde au comis infracțiuni de furt , fiind și condamnații acolo .

Situația macro-indicatorilor pentru perioada 2020-2021, într-un an se prezintă astfel :

- Au fost sesizate 88 de infracțiuni în anul 2021, cu 10 mai mult decât perioada similară din 2020 ;
- În sectorul economico-financiar au fost sesizate trei fapte, constatându-se o creștere față de perioada similară din 2020 cu 2 fapte .

Situația pe linie contravențională, se prezintă astfel în cursul anului 2021 au fost aplicate un număr de 1511 sancțiuni contravenționale la OUG 195/2002. Au fost ridicate în vederea suspendării un număr de 38 permise de conducere din care 8 pentru alcool, 5 prioritate și 25 altele. Totodată au reținut 48 certificate de înmatriculare au organizat un număr de 80 acțiuni pe bază de plan. Pentru creșterea fluentei circulației și a siguranței rutiere au fost luate măsuri pentru devierea traficului greu din zona centrală pe variantă, au fost montate indicatoare de orientare pe majoritatea străzilor, informarea Primăriei orașului cu privire la necesarul de semne de circulație.

Pe raza orașului Pâncota în anul 2021 au fost înregistrate 7 accidente, din care 7 ușoare , din care au rezultat șapte răniți .

Cauzele care au influențat producerea acestor accidente au fost următoarele :

- Neacordarea de prioritate la pietoni;
- Neadaptarea vitezei la condițiile de drum;
- Alte preocupări în timpul conducerii autovehiculului;
- Abateri privind circulația pe drumurile publice a pietonilor, motocicliștilor și bicicliștilor.

## **Evidențierea contravențiilor aplicate în toate domeniile.**

În perioada analizată au fost aplicate un număr de 2318 sancțiuni cu 52 de contravenții mai puțin față de perioada similară a anului 2020.

### **Alte activități**

În anul 2021 polițiștii din cadrul subunității au răspuns la un număr de 173 intervenții la solicitări prin 112, din care în mediul urban- 171 și rural – 2.

Au fost aplicate 58 sancțiuni contravenționale la Lg. 61/1991 din care 5 privind apelurile 112 neconfirmate, iar la 18 intervenții s-au întocmit dosare penale (diferite infracțiuni).

***În perioada analizată efectivul Poliției Oraș Pâncota au efectuat controale la un număr de 1130 izolați la domiciliu în vederea prevenirii și răspîndirii virusului COVID 19, au întocmit două dosare penale în context sub aspectul comiterii infracțiunii de zadarnicirea combaterii bolilor, respectiv au fost aplicate un număr de 496 sancțiuni contravenționale în context***

### **Infraționalitate în școli**

Un aspect notabil îl reprezintă faptul că în perioada analizată nu au fost constatate infracțiuni în școli și nu au existat evenimente a căror victime să fie elevi.

Au fost desfășurate activități de prevenire privind combaterea faptelor de tâlhărie sau alte violente, prevenirea delincvenței juvenile și prevenirea furturilor din locuință și auto, distribuindu-se pliante în acest sens.

Au fost organizate un număr de 24 activități preventive atât la orele de curs cât și participări la sedințe cu cadrele didactice și părinții.

Media zilnică a efectivelor care se află în zona adiacentă a școlilor pe perioada afluirii și defluirii elevilor este de 2 agenți.

**Șeful Poliției**  
*Comisar șef de poliție*  
**ZAU GHEORGHE**